
股识吧    gupiaozhishiba.com
 

业绩增长一倍 市盈率下降多少：为什么业绩减少了
市盈率反而降低了-股识吧

一、为什么业绩增长，股价上涨，市盈率降低

因为业绩增长大于股价的上涨

二、一只股票去年年报净利润增长60%，如果今年季报出来了，
请问他的市盈率是多少？

市盈率PE=P/E （股价/年每股净利润）P不变，PE与E成反比问题中，当前动态PE一
旦确定，去年净利润增长率就是多余信息如果30%为全年增长率，即年净利润提升
至1.3倍，如果中途不分红、不扩股等，未来的动态市盈率为现在的1/1.3=0.77倍。
即预期1季度末PE降为现在的0.77倍不管净利润的增长率是上升还是下降，只要净
利润在提升，动态市盈利就是下降的

三、一季度业绩曝增八倍，动态市盈率是多少

用现在的股价对比过去已经有的每股收益数据就是静态PE，如果用现在的股价对
比未来的业绩就是动态PE了。

四、汤臣倍健动态市盈率为22.15和静态市盈率为88.56，这些指
标反映了什么？

说明公司业绩在增长。
态势良好。
静态市盈率=股价/当期每股收益
其中，年复合增长率代表上市公司的综合成长水平，需要用各个指标混合评估；
N是评估上市公司能维持此平均复合增长率的年限，一般机构预测都以3年来算。
动态市盈率一般都比静态市盈率小很多，代表了一个业绩增长或发展的动态变化。
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动态市盈率，其计算公式是以静态市盈率为基数，乘以动态系数，该系数为1／（1
＋i）n，i为企业每股收益的增长性比率，n为企业的可持续发展的存续期。
静态市盈率是市场广泛谈及的市盈率，即以目前市场价格除以已知的最近公开的每
股收益后的比值。
所谓的市盈率是一个反映股票收益与风险的重要指标，也叫市价盈利率。
体现的是企业按现在的盈利水平要花多少年才能收回成本，这个值通常被认为在10
-20之间是一个合理区间。
因为你是美女，所以我简单的也说一遍，
动态市盈率比静态市盈率小很多的话，说明业绩在持续增长。
这样的都是很好的业绩。
具体要根据当前市场判断，才能更精确

五、券商涨了很多，那么参股券商的上市公司是不是业绩都要大
涨？市盈率就会变低？

有两种可能，股价涨幅大于业绩增长，市盈率就会上涨。
相反的就是下降

六、为什么业绩减少了 市盈率反而降低了

业绩的增多和减少需要有一个对比对象的，一般都是和去年同期相比。
如果和同期相比，业绩下降，但是和去年全年业绩相比有提升就会出现业绩减少，
市盈率反而降低的情况。
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更多关于《业绩增长一倍 市盈率下降多少》的文档...
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